



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В Кировском районе Ленинградской области по факту обнаружения тела возбуждено уголовное дело



16 июня 2020 года из реки Мга Кировского района Ленинградской области извлекли тело неизвестного мужчины, с явными признаками насильственной смерти. Некоторые фрагменты тела были отчленены.

По данному факту Следственным отделом по городу Кировск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа под руководством заместителя руководителя следственного управления Д.Ю Митяева в составе руководителя следственного отдела по г. Кировск, руководителя отдела криминалистики, а также следователи-криминалисты отдела криминалистики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Проведено совещание с сотрудниками ОМВД России по Кировскому району. Составлен план следственно-оперативных мероприятий.

Назначена медицинская судебная экспертиза. Кроме того, запланирован дополнительный осмотр места происшествия с участием водолазов, а также следователей-криминалистов отдела криминалистики с применением криминалистической техники.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий совершенного преступления. Устанавливается личность погибшего, а также круг лиц, причастных к совершенному преступлению.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1473554>